Mesure d'un Rectangle (A)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
fao-moe- 10 cm -~ :
P=" |
A = 60 cm? (L 12m —ommmmmooee
P=72
A = 96 m?
| 4. |
ei ***** 8cm ------- i
P=7 |
A = 48 cm? ei 7777777 10dm -------- ’
P=7
A = 80 dm?
i 6. |
eﬁ“*”gyd ***** ei—th - =
P=7 P=7
A = 108 yd? A = 8 ft?
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Mesure d'un Rectangle (A) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
° =
| )
S 10 cm -------- 4
P=32cm i
A = 60 cm? (L 12m -omommmooee
P=40m
A =96 m?
| 4. [
= E
| S
ei ***** 8cm ------- !
P=28cm i
A = 48 cm? (i 10dm -------- ’
P =36 dm
A = 80 dm?
i 6. |
67*”9yd ***** ei—th - =
P =142 yd =12 ft
A = 108 yd? A = 8 ft?
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Mesure d'un Rectangle (B)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. :

| g

| o]

[ o

i e#——?———;

1 P=1
‘1 ********** 18ft ----------- i A:6dm2

P=7
A = 216 ft?

| 4. |

g N

o |
«i 77777777777 P oo ] «i 77777 8 dam ----- - -

P=7 P=7
A = 18 m? A = 48 dam?

3 6. |

T z

| o]

| o0
6m----- |

P=7 |
A = 36 m? (Lo [
P=7
A = 80 dm?
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Mesure d'un Rectangle (B) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
| z
) o
& o
! ei'QdIn”’
i = 10 dm
SR 18 f - ---------- ) A — 6 dm?
P =60 ft
A = 216 ft?
| 4. |
= o
ei ********** 6m------------ b ei fffff 8dam ------
P=18 m P =28 dam
A =18 m? A = 48 dam?
| 6. |
z :
| o
| o)
T e ;
P=24m i
A:36m2 f1-——- 10dm --------
P =36 dm
A = 80 dm?
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Mesure d'un Rectangle (C)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. i
| g
| =
! [a\]
C\‘. kt--7 —-—
l P=7
e12(13111 -9 A:4hm2
P=7
A = 6 dam?
. 4. [
g - 5
N 9 ft =
P=7 ™
A = 54 ft? |
A P
P=7
A = 144 mm?
3 6. |
: 3
—U |
™ -~
e VAR 3 i
P=7 |
A =18 dm? (i fm-----
P=7
A =48 m?
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Mesure d'un Rectangle (C) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2.
«i 2 dam -
P =10 dam
A = 6 dam?
! 4.
-
) R
P =301t
A = 54 ft?
| 6.
g
<
o
ei ********** 6dm ----------- 9
P=18dm
A = 18 dm?

é
=
N
ei'QhIn”’
P=8hm
A = 4 hm?
g
g
=
ei ***** 12mm ------
P =48 mm
A = 144 mm®
;
e G-
P=28m
A =48 m®
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Mesure d'un Rectangle (D)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

! 2. |
g |
=) |
™ g
Kt-——=—-=-=--- P — - == o
P = |
A = 8 nm? (i Pommmmmms
P=7
A=12m?
| 4. |
o~ E
| g
! 00
ei ********* 18 dam ---------- 9 !
P=7 |
A =162 dam® (it
P=7
A = 48 dam?
| 6. |
| AR 18yd oo
T' P =7
i A = 108 yd?
frome e 12 dm ----------- .
P=7
A = 96 dm?
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Mesure d'un Rectangle (D) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |
g |
g ‘
o™ g
F1--- 4nm ------- ™
P=12nm i
A =8 nm’ (L dwmomooooee
P=14m
A=12m?
: 4. [
. :
(e} <
. e}
} 0
f1 """ 18 dam ---------- y !
P =54 dam i
A = 162 dam? (i Gdam -7~
P = 28 dam
A = 48 dam?
| 6. |
;
g o m e 18yd -----------
o P =48 vd
i A = 108 yd?
frome e 12 dm ----------- .
P =40 dm
A = 96 dm?
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Mesure d'un Rectangle (E)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. i
| g
a

—5 ~

- ei ————————— P - - - e

| P=7
f1 -7 A = 10 nm?

P="7

A =6 dm?

1 4. |

E |

= o

N :
«i ——————————— R ] «i—ﬁm——a

P="7 P="7
A = 24 hm? A =72m?
i 6. ||
1 g
<t

C\" e VR

1 P=1
617”6km - A = 48 cm?

P="7
A = 36 km?
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Mesure d'un Rectangle (E) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
| g
a
_g ™
. ei ******** Snm--------- &
i P=14 nm
61'2(1111”9 Alenm2
P=10dm
A = 6 dm?
i 4. |
g g
. o
ei ********** 6hm ----------- 9 6i*6m**>
P =20 hm P=36m
A = 24 hm? A =72 m?
| 6. |1
| =
- Q
'i <t
© ei ********** 12cm-----------
i P=32cm
617”6km - A = 48 em?
P =24 km
A = 36 km?
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Mesure d'un Rectangle (F)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |1
é k- 6ft --1
g N
< P=7
| A = 36 ft?
6?‘**?***‘)
P=7
A = 8 nm?
| 4. |7
| ©
- A
> £
0 P=7
| A =54 ft?
A P
P=7
A = 64 yd*
| 6. |
| :
= -

- R
| P—2?
(i P ’ A =9 cm?
P=7
A = 180 yd?
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Mesure d'un Rectangle (F) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |7
| =
. fa- 66t -9
g N3
2 P =24 ft
3 A = 36 ft?
ei'Qnm**’
P=12nm
A = 8 nm?
| 4. [T
; b
- tmmmQff -mm -
)
% P =30 ft
3 A = 54 ft?
ktom oo 8yd -------
P=32yd
A = 64 yd*
3 6. |
3 g
B [
2 ™
™ |
| «i***iﬂ(:m ===
i P=12cm
(L Byd-------- ’ A=9cm’
P =54 yd
A = 180 yd?
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Mesure d'un Rectangle (G)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |
;
<t |
=== P !
P — 7 T'
A = 32 dam? i
ei 4 dam -
P=7
A = 32 dam?
| 4. |7
g f1--- - 18 dam ----------
~ P=7
i A = 108 dam?
6?‘ ————————— VA E
P=7
A = 180 nm?
| 6. |
| g
| =
! <t
> AR S
| P=7
R 15 hm =---7o o ’ A = 24 hm?
P=7
A = 135 hm?
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Mesure d'un Rectangle (G) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

] 2. 1
g |
< I
'-O |
- !
F1---- 8 dam ------- %
P =24 dam ;:;
A = 32 dam? i
ei 4 dam -
P =24 dam
A = 32 dam?
1 4. [
| B
g f1---- - 18 dam ----------
= P = 48 dam
i A = 108 dam?
ei ******* 15mm -------- E
P =54 nm
A = 180 nm?
| 6. |
| g
~ =
= <
= ei***(}hm ----
3 P =20 hm
fro 15 b - y A = 24 hw?
P =48 hm
A = 135 hm?
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Mesure d'un Rectangle (H)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

. 2. |
= I
= |
[a\] .
ei ————————— P e - - e g
P=7 gy
A =10 hm’ |
A 7=
P=7
A = 144 nm?
| 4. |
i 6i4nm”>
| P—2?
i dmm---- A = 24 nm?
P=7
A = 12 mm?
! 6. |
: g
F1--- 12cm ------- >
P=7 |
A =72 cm? (i [
P=7
A = 81 m?
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Mesure d'un Rectangle (H) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

T 2. i
E |
= 1
N .
‘i ****** 5hm--------- 4 g
P =14 hm ™
A = 10 hm? |
‘i ***** 12nm -------
P =48 nm
A = 144 nm?

; |

| e1'4nm~>

i P =20 nm

AL — A = 24 nm?

P =14 mm
A = 12 mm?
1 6. |
:
1=~ 12cm ------- o
P =36 cm i
A=T2 Cm2 ‘1*** O9m-----
P=36m
A = 81 m?
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Mesure d'un Rectangle (I)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: 2. |1
1 =
>
—5 <t
- el ————————— P - - - e
| P=7
[l [ A = 40 yd?
P=7
A =12 dm?
3 4. |
«if”6m 77777 «i 77777 Akm -------
P=7 P—>
A = 48 m? A = 16 km?
' 6. |7
£+ 6 dam - fromm - 18 dam - ---------
P =7 P=7
A = 36 dam? A = 108 dam?
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Mesure d'un Rectangle (I) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |1
1 E
g <t
E S —— 10yd -------- &
i P = 28 yd
F1---- 4dm ------- A = 40 yd2
P=14dm
A =12 dm?
| L[
; g
o0 <t
fio-- 6m - f1o-o- 4km -------
P=28m P =16 km
A = 48 m? A = 16 km?
i 6. |
B B
e16dam - f1---- - 18dam ----------
P =24 dam P =48 dam
A = 36 dam? A = 108 dam?
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Mesure d'un Rectangle (J)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

2. 1

S 3

£1- 6 -

| P—2
1 [ 7 A = 54 km®

P=7
A = 20 ft?

4. 1

| :

g ©

& |

| R ?ommmm -
1 P=1
[ [ A = 48 mm?

P=7
A = 144 nm?

| 6. |

1 fro-mm- 10 dam --------
T' P =7

i A = 40 dam?
ei ********** 18 km----------- 9

P=7
A = 216 km?
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Mesure d'un Rectangle (J) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
? g
= |
£ 6 km -
i P = 30 km
(i pftmmmmeee s ’ A = 54 km?
P=18{t
A = 20 ft?
| 4. [
| :
g o
o |
| ei ***** 8mm-------
i P =28 mm
F1oC 12nm ------- A = 48 mm2
P =48 nm
A = 144 nm?
a 6. [
| 2
E fr------- 10 dam -------- &
= P =28 dam
i A = 40 dam?
ei ********** 18 km----------- 9
P = 60 km
A = 216 km?
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